



帅气的陈金很有女人缘

»花絮

陈金派送法式糕点

回答老外问题,太简单

发布会上,老外记者问陈金拿到世锦赛冠军的心情——“很开心……”陈金很简单地回答这个问题,低头想了想,还是那句:“就是很开心。”

听到简短的翻译“very happy”,老外记者要崩溃了,连忙问还有什么?

陈金知道对方想听他说更多的话,于是开始:“就是开心……站上领奖台的时候很激动,下了领奖台还是从零基础开始。”还是很简单。

派送法式糕点,很大方

来到新闻发布厅,陈金手

里拿了两样东西:金牌和一个绿色的盒子。发布会结束后,记者上去问:“陈金,这盒子里是什么啊?”“我也不知道,别人刚送给我的,你打开看看吧。”陈金回答。

“这里面是糕点,法式糕点。”身边的志愿者告诉陈金,她说这是法国羽协的人送给陈金的礼物。

“哦,点心啊,你们拿去吃吧。这几天也挺辛苦的。”陈金很是体贴大家嘛!刚想接过盒子分享冠军送的美食,那个志愿者又说:“这个糕点比较适合男士。”“啊,还有这规矩呢。那算了吧,还是我留着吧。”

腾文

辛吉斯为陈金献花

在浪漫之都巴黎,陈金收获了自己首枚世锦赛金牌。决赛获胜后,他和陶菲克、裁判礼节性握手之后,陈金跑到一直为自己坐镇的夏焯泽身后,用男人之间的拥抱表达着对教练的谢意,而在看台的李永波教练也起身为陈金鼓掌。

在随后进行的颁奖礼上,朴成奂、盖德、陶菲克和陈金走入赛场,热情的法国球迷也

为这些优秀的选手精彩的表现而鼓掌叫好。让人意外的是,给男单颁奖的嘉宾中,有一位来头不小的“公主”,她就是瑞士网球公主辛吉斯。

当陈金迈上冠军领奖台时,他用阳光般的笑容回应热情的掌声,从一直面带微笑的辛吉斯手中接过鲜花后,陈金享受着成为世界冠军后的荣光与骄傲。王易

昨晚,记者陪同陈金老爸金超在下关体校一起看了羽毛球世锦赛男单决赛的转播。看球中,金超向记者讲述了儿子成长中的一些故事,他还透露说:“虽然陈金女性朋友挺多,但现在还没有正式的女友……”

想嫁陈金的女孩挺多

老爸讲述儿子成长中的故事

5岁开始打球

1986年1月,陈金出生在河北邯郸,一个普通家庭。其实,他原来不叫陈金,叫陈鹏飞。父亲陈勇在邯郸木器厂工作,业余时间,是个十足的羽毛球迷,他从1976年开始便喜欢上了羽毛球,也曾想过去当运动员,可最终没能实现,于是他把全部希望都寄托在了儿子身上,希望儿子能圆他未圆的梦。

陈勇从小就开始培养儿子的羽

毛球兴趣,5岁时,陈金去了业余体校,差不多是学校最小的学员,每天一早,陈勇所在的小区都会传出“啪啪”的打球声,渐渐的,邻居们都知道了,是陈勇父子在“捉对厮杀”,当时小陈金已经在父亲面前展现了一定的天赋。

那时候,在邯郸,陈金已经小有名气,在业余体校,同年龄段的学员中,他已经没有对手,毕竟在邯郸,

羽毛球并不发达。儿子羽毛球球技突飞猛进,可没有一位好的教练怎么行?陈勇把自己的困惑说给了朋友听,他的朋友之前是安徽羽毛球球队的队员,现在业余时间在当地组织职工打球。

很巧,这位安徽朋友与当时南京下关业余体校的校长金超很熟,于是经过他的牵线,金超知道了陈金。从此,陈金开始了一段异地求学路。

南京遇到伯乐

1996年的夏天,趁着厂里职工队到南京打比赛,陈勇带着儿子风尘仆仆地坐火车从邯郸来到南京。打球是假,拜师是真。

金超至今还记得,刚见到陈金的情形,“当时小家伙头戴一顶雷锋式的毛边皮帽。尽管有点土气,却很可爱,印象最深的是他的眼睛,大

大的,特有灵气,像是一下子就能抓住别人的心似的。”那时候,金超对陈勇说的第一句话便是,“这孩子,我要了。”

陈勇有些意外,更有些兴奋,当时连生活用品都没带的陈勇原本以为,他们最多在南京呆两天就得回去,他当时并没有抱太大希望。

金超下这个决定,并非没有根据,事实上,他在一两年前就知道了陈金这个孩子。“我从安徽朋友那里早就知道这个孩子了,他有基础,而且热爱这项运动,身体条件也不差,我觉得确实可以试一试。”那时候金超才30岁,却已培养出了孙俊、刘永等一批好苗子。

有了两个爸爸

初来乍到,陈勇一家在南京并没有亲戚,考虑到陈金来南京跟自己学习,没有地方住,金超把自己的两居室腾出一间给陈金住,屋子里床、衣柜、书架样样不少,就连洗漱用品金超的爱人都专门准备了一套新的。从那天开始,陈金把金家当成了自己的家。

来南京后,金超对陈金的要求非常严格,除了练技术,金超还非常重视体能,每天他都会让陈金跟着自行车,从训练馆跑回家,之间的距离差不多有4公里。

除了身体能力外,金超一直认为网前技术是羽毛球的精髓所在,每天他都要求陈金加练一个小时的网前技术,“训练完了,我就给他加练,每天两箱球,半年以后,陈金的技术便有了很大的提高。当时队里同年龄组的已经打不过他,又没过多久,队里比他年龄大的队员也都败在他的拍下。”

水平渐长,江苏省队给陈金报了名,参加比赛,可是因为户籍不在



终于站在了最高领奖台上

南京,陈金无法代表南京参赛。正因为如此,金超有了把陈金收为干儿子的想法。“1998年就是省运会了,他当时的水平已经很高了,同年龄组的肯定没有问题,但是因为户籍问题,他始终打不上比赛,我和太太也没有孩子,就跟他父母商量了一下,结果双方都非常开心,就这样定了下来。”陈金从此又多了一个爸爸和一个妈妈。

于是,那个原来的陈鹏飞也把名字改成了陈金,取两个父亲的姓。当然金超也希望陈金将来能夺更多金牌。名字似乎也给了陈金带来了好运,随后他的成绩突飞猛进。一路从地方队打到了国家队,而且立刻成了国家队的男二号,还拿到了奥运会的铜牌。事实上,他还年轻,今年才24岁。如今也成了世界冠军。

好多女孩追他

金超一直说他和陈金有缘,他的手下弟子众多,唯独认了陈金这个儿子,还“一不小心”把他培养成了世界冠军。金超和陈金的感情,超过了一般养父与养子的感情,后来,金超搬进了大房子,但他始终给儿子陈金留了个房间,由于长期在国家队训练,陈金很少有机会回家,但他经常打电话问候南京的爸妈,还有奶奶。

记得有一次,记者采访陈金,提到金超,也提到了干爸爸的字眼,陈金立即纠正,“不是干爸爸,是老

爸!”这一幕让金超非常感动,事实上,陈金一直喊金超老爸,感情笃深。

陈金很孝顺,金超至今还记得,十运会夺冠时,陈金拿了19万,他寄了8万回河北老家,给了金超10万,自己只留了队里多给他的一万。金超说,“这孩子既懂事又孝顺,对我们都很好,其实,我们也不是要他的钱,我们都这么大了,钱肯定存着,未来都会贴给他买房子用,但这是一份心意。”

金超和陈金亲生父母的关系也非常好,经常有往来,去年过年,金

超夫妇和陈金还一起回了河北邯郸老家。

24岁了,陈金也到了谈恋爱的年龄,金超笑着说,“谈恋爱我们不反对,但是现在还不能结婚,毕竟他的事业还刚刚起步,国家还需要他。”金超说,想追陈金的女孩挺多,“经常有人托我,要把女孩介绍给陈金,我说我不管,看他们自己的缘分。”金超最后笑言,“陈金女性缘不错,女性朋友挺多的,只是现在还没有正式的女友。”

快报记者 吕远